
成人式名称アンケート結果

実施期間
実施方法
回答者
回答者数

Ｑ１ 「成人式」に替わる名称はどれが良いと思いますか。
選択項目 回答数 うち高校生 うち１０代 円グラフ

1 二十歳のつどい 59 50 0 9
2 二十歳を祝う会 113 106 0 7
3 二十歳の記念式典 111 105 2 4
4 成人式 768 737 8 23
5 その他 22 18 1 3

合計 1073 1016 11 46
Ｑ２ その他の名称

・旧成人式
・二十歳 ﾊﾟｰﾃｨｰ
・祝！自分二十周年の会
・ｻﾞ少年倶楽部
・おとなを祝う会
・成人祝福祭
・二十歳式
・二年越しの成人式
・はたち前のつどい
・はつかさい
・二十祭（ハタチサイ）

Ｑ３ 「成人式」の開催時期はいつが良いと思いますか。
選択項目 回答数 うち高校生 うち１０代 円グラフ

1 １月の成人の日（現行どおり） 920 881 10
2 年末年始 52 45 0
3 ゴールデンウィーク 63 59 0
4 お盆 17 14 0
5 その他 21 17 1

合計 1073 1016 11
Ｑ４ その他の時期

・いつでもいい
・夏休みの４０日間
・いつでも良い
・とりあえず春とかにしてほしい
・3月の最後の日
・11月7日
・秋頃
・11月
・3月の終わりor四月の最初
・3月31日
・いつでもいいです
・コロナが少し収まってまだ安定している時期
・3月31日
・連休の初日
・いつでもいいです
・金曜日
・3月31日頃
・秋
・10月～11月

Ｑ５ 時期を選択した理由
選択した時期

・3月の最後の日 ・その日までに20になれてない人は成人してないじゃんって思ったから
・秋頃 ・冬は寒すぎるし雪で交通機関が乱れる。秋後半ならほぼ秋晴れで暑すぎず寒すぎず
・11月 ・気候がちょうどいいから
・3月の終わりor四月の最初 ・成人していないのに成人式に行くのは癪だから
・3月31日 ・受験が終わっているから
・コロナが少し収まってまだ安定している時期 ・成人式でコロナに感染したらちょっと嫌な思い出になるだろうから
・3月31日 ・みんなが18歳になっているから
・連休の初日 ・県外の人が帰るのに良いから
・秋 ・気候がいいから
・10月～11月 ・1月に着物などはとても暑くて大変だから着物を着てちょうどいいぐらいの時期がいいと思った
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Ｑ６ 「成人式」であったら良い催しがあれば教えてください。（複数選択可）
選択項目 回答数 うち高校生 うち１０代 円グラフ

1 音楽演奏や歌などのステージ 382 356 6
2 伝統芸能などのステージ 76 67 3
3 恩師や著名人などのステージ 324 300 6
4 新成人からのメッセージ 64 57 1
5 写真撮影スポット 432 410 3
6 出身校ごとに集まれるスポット 601 571 7
7 特にない 172 165 2
8 その他 16 12 1

合計 2067 1938 29
Ｑ７ その他の内容

・できるだけ成人式を短くしてください。あくまで、昔の友達と再開できる場所としか考えてません
・有名人や有名な歌手などが来る
・そもそもイベントなどいらない

・ライブ

Ｑ８ 成人式の催しの企画をやってみたいと思いますか。
選択項目 回答数 うち高校生 うち１０代

1 興味がある 357 343 6
2 興味がない 691 648 5

合計 1048 991 11

Ｑ９ 回答者の年代
選択項目 回答数 円グラフ

1 高校生 1016
2 １０代（高校生以外） 11
3 ２０代 3
4 ３０代 8
5 ４０代 27
6 ５０代 6
7 ６０代 1
8 ７０代以上 1

合計 1073

・その都度アンケートとる。その年に成人式に行く世帯の本人に希望をとる。或いは２年前の高校生の時にアンケートを学校でとり回収。
 その時のニーズと予算にあうものを提供
・催しとは限らないが、成人はただ祝われるだけで終わるのはもったいないので、成人式を昨年度に終えた者と翌年度に控えた者達の
 中から有志を集って式の運営に携わらせることができれば、ただ祝われただけで終わるよりもより一層大人になることや社会人にな
 るに当たっての良い経験を積むことができる機会を持つことができるような気がする
・屋台、花束の贈呈、地球にいいこと(木の苗を植えたり、プラスチックを使用しない活動)舞台をエコに演出する
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